



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ПРАВИТЕЛЬСТВА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Федерациям-членам  
Европейского Союза Дзюдо

« 20 » декабря 2010 г.  
№ 6527п-П37

МОСКВА

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Новым, 2011 годом.

Уходящий год был удачным для европейских дзюдоистов, которые достойно выступили на крупнейших международных соревнованиях.

Рад отметить, что все турниры 2010 года отличались зрелищностью, высоким уровнем организации, мастерством участников и поистине огромным количеством болельщиков. Это говорит о том, что популярность нашего вида спорта неизменно растёт, крепнет мировое ветеранское движение. Но особенно важно, что в дзюдо приходит молодёжь.

В этой связи хотел бы отметить новую масштабную и востребованную инициативу - создание Тренировочного центра ЕСД (Лондон 2012). В рамках этого проекта в 2011 г. будет организовано восемь спортивных лагерей – в Австрии, Чехии - Венгрии, России, Белоруссии, Франции, Великобритании, Италии и Испании.

Убеждён, что реализация идеи создать общую, сплочённую команду спортсменов и тренеров поможет европейским атлетам успешно бороться за самые высокие награды предстоящих Олимпийских Игр в Лондоне.

Еще раз хочу от души поздравить вас с Новым годом, пожелать здоровья и, конечно, ярких, красивых побед в наступающем 2011 году!

С уважением,

В.Путин